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NOTULEN VAN DE VERGADERINGEN VAN 9 januari 1996 

I. DAGORDE 

l.ontwerp-besluit van de Vlaamse regering houdende 
vaststelling van de personeelsformatie van Kind enGe- 
zin; 

2.examenprogramma voor de aanwerving van technisch as- 
sistent (functie brandweerman) ten behoeve van de re- 
gionale luchthavens; 

3.Bijkomend punt:stand van zaken m.b.t.het dossier On- 
gewenst Sexueel Gedrag op het Werk (OSGW). 

11. NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET 
KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING 
VAN DE OVERHEID 

Vaste kern van permanente leden 

1. De heer LUC Van den Brande, minister-president van 
de Vlaamse regering en Vlaams minister van Buiten- 
lands Beleid, Europese Aangelegenheden, Wetenschap 
en Technologie, Voorzitter, vertegenwoordigd door 
de heer Frans Cornelis, behoorlijk gemachtigde af- 
gevaardigde ; 



2. De heer LUC Van den Bossche, minister vice-presi- 
dent van de Vlaamse regering, Vlaams minister van 
Onderwijs en Ambtenarenzaken, Ondervoorzitter, 
vertegenwoordigd door mevrouw Mireille Deziron en 
de heer Frank Ornelis, behoorlijk gemachtigde af- 
gevaardigden ; 

3. Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer, Vlaams minister 
van Financiën, Begroting en Gezondheidsbeleid, 
vertegenwoordigd door de heer Johan Ide, behoor- 
lijk gemachtigde afgevaardigde. 

Bijkomende leden 

1. De heer Theo Kelchtermans, Vlaams minister van Leef- 
milieu en Tewerkstelling, vertegenwoordigd door me- 
vrouw Anne Vermeir, behoorlijk gemachtigde afgevaar- 
digde ; 

2. De heer Eddy Baldewyns, Vlaams minister van Openbare 
Werken, Vervoer en Ruimtelijke Ordening, vertegen- 
woordigd door de heer Paul Ragé, behoorlijk gemach- 
tigde afgevaardigde ; 

3. De heer LUC Martens, Vlaams minister van Cultuur, Ge- 
zin en Welzijn, vertegenwoordigd door de heer Marc 
Kerkhofs, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde. 

BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET ME 
;IGE VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM KENNISGEVING AFWE2 _ 

VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWE- 
ZIGE LEDEN VAN DE AFVAAR DIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN 

De Algemene Centrale der Openbare Diensten : 
de heren Willy Deceuninck 

Hilaire Berckmans 
Ronny Vandewinkel 

De Federatie van de Christelijke Syndicaten van de 
Openbare Diensten (C.V.C.C. ) : 
de heren Stefaan Van de Kerckhove 

Jos François 
Chris Herreman 



IV. NAAM VAN DE TECHNICI 

Vakbonden 

F.C.S.O.D. 
de heer Rik Serruys 
mevrouw Noëlla Ottoy 

V. BEHANDELDE PUNTEN 

De punten van de dagorde werden behandeld. 

VI. PUNTEN WAARVOOR DE ONDERHANDELING BEEINDIGD IS 

De onderhandeling over het punt 1 van de dagorde 
is beëindigd. 

V1 I. AFSPRAKEN 

Punt 2 van de dagorde zal opnieuw geagendeerd worden 
op 30 januari 1996. 
Het ontwerp van omzendbrief betreffende het OSGW zal 
eveneens op 30 januari e.k.geagendeerd worden. 

Lutgart De Buel 
secretaris 

/ 

TC Van'den Brande 
Minister-president van de 
Vlaamse regering 
i.o. Frans Cornelis 
gevolmachtigd onderhandelaar 


